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PRÍLEŽITOSTI A TENDRE 
 

Digitálna misia do Japonska 
Veľvyslanectvo Slovenskej republiky v Tokiu informuje o možnosti prihlásiť sa 
na digitálnu misiu do Japonska, ktorú organizuje EU-Japan Centre for Industrial 
Cooperation. Účastníci misie sa zúčastnia na veľtrhu CEATEC 2024 - najväčšom a 
najuznávanejšom japonskom veľtrhu zameranom na digitálne inovácie. Veľtrh sa 
koná 15. - 18. októbra 2024 v Makuhari Messe pri Tokiu. Žiadosť o účasť na misii je 

potrebné podať do 30. júna 2024. 
 

 Pozvánka na výstavu „F Istanbul“ 
Generálny konzulát SR v Istanbule informuje podnikateľskú verejnosť o možnosti účasti 
slovenských potravinárskych spoločností na výstave „F Istanbul“ venovanej svetu 
potravín a nápojov.   Podujatie sa uskutoční 10. - 13. júla 2024 v Istanbule, v Tureckej 
republike. Generálny konzulát SR v Istanbule bude na výstave reprezentovať Slovenskú 
republiku formou prítomnosti svojich pracovníkov vo výstavnom stánku. V prípade 

záujmu sa môžu slovenské spoločnosti obrátiť na Generálny konzulát SR v Istanbule s cieľom prezentovať svoju 
firmu zaslaním firemných propagačných materiálov (nie vzoriek potravín.) 
                                

 Výzva na strategické projekty v Mexiku - ťažba kritických surovín pre EÚ 

Zákon o kritických surovinách (Critical Raw Materials Act) nadobudol účinnosť 23. mája 
2024 s cieľom zaručiť diverzifikované, bezpečné a udržateľné dodávky kritických 
surovín pre EÚ. V tomto rámci sa otvorila možnosť predkladania návrhov                      
na „strategické projekty“, ktoré môžu zahŕňať aj projekty mimo krajín EÚ (teda aj          
v Mexiku). Termín na predloženie projektov v prvom kole je 22. augusta 2024.  

 

 Pozvánka na "Online business matchmaking event“ organizovaný 
Obchodnou komorou provincie Kocaeli, Turecko 
Generálny konzulát SR v Istanbule informuje podnikateľskú verejnosť o konaní 7. 
ročníka „Online business matchmaking event“, ktorý sa uskutoční 27. augusta 
2024. Organizátori pozývajú zahraničné výrobné i odberateľské/dodávateľské 
právnické subjekty zúčastniť sa online B2B rokovaní s cieľom nájsť si nových obch. 

partnerov v nových podmienkach globálnej hospodárskej spolupráce. Zaregistrovať sa je potrebné do 25. augusta 
2024. 

 

Tendre v Moldavsku 
Veľvyslanectvo SR v Kišiňove informuje o aktuálnych tendroch v Moldavsku.   
 

Zoznam aktuálnych tendrov v Chorvátsku 
Veľvyslanectvo SR v Záhrebe informuje o 136 aktuálnych tendroch v Chorvátsku             
s hodnotou zákazky vyššou ako 500 tisíc eur. 

 

Tender v Čiernej Hore 
Veľvyslanectvo SR v Podgorici informuje o verejnej výzve č. 74007 diaľničnej spoločnosti Čiernej Hory Monteput 
na prípravu koncepčného riešenia úseku rýchlostnej komunikácie Smokovac - Tuzi – Božaj v dĺžke 23 km. Hodnota 
výzvy je 80 tis. EUR a uzávierka prihlasovania je 4. júla 2024.   
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INOVÁCIE  
 

Výzva pre inovačné firmy na zapojenie sa do programu DIANA 
Ministerstvo obrany SR pozýva firmy, ktoré majú zaujímavé a inovatívne nápady a 
riešenia využiteľné pre potreby ozbrojených síl, zapojiť sa do inovačného akcelerátora 
NATO "DIANA". Prostredníctvom tohto projektu môže vaša firma po splnení 
podmienok získať nielen finančné zdroje na výskum a vývoj, ale aj ďalšie benefity, 
medzi ktoré patria: prístup na trh NATO, nadviazanie nových kontaktov, príležitosti    
na testovanie, mentorstvo a vzdelávanie. 

 
Greentech Global Forum v Ríme – príležitosť pre inovatívne firmy 
Medzinárodné fórum Greentech Global Forum zamerané na špičkové inovatívne 
technológie pre aplikácie v oblasti energetickej transformácie a inteligentných miest sa 
bude konať 16. - 17. septembra 2024 v Ríme, Taliansko. 
 

 

AKTIVITY EKONOMICKEJ DIPLOMACIE 
   

ReBuild Ukraine 3.0 
24. - 25. júna 2024 sa vo Varšave konal veľtrh spojený s konferenciou ReBuild 
Ukraine 3.0 zameraný na zdravotnícky a rehabilitačný sektor. Slovenská republika 
bola na veľtrhu reprezentovaná vlastným stánkom za účasti zástupcov Ministerstva 
zahraničných vecí a európskych záležitostí SR, Veľvyslanectva SR vo Varšave 
a Veľvyslanectva SR v Kyjeve a Slovenskej agentúry pre rozvoj investícií a obchodu 

(SARIO). Stánok poslúžil 15 slovenským proexportne orientovaným firmám ako základňa pre prezentáciu 
výrobkov a služieb a na ich B2B a B2G rokovania s partnermi. 

 

Firemný deň na tému inovácií v oblasti športu 
Videokonferencia poukázala na dôležitosť inovácií v oblasti športu, ktoré predstavujú 
hnaciu silu rozvoja tohto odvetvia. Na podujatí sa ekonomickým diplomatom SR 
predstavili 4 slovenské spoločnosti:  
- MBCD, ktorá sa podieľa na vývoji a adaptácii aplikovania mobilných skenovacích 

technológií pre tvorbu 3D modelov horských zimných športových a verejných tratí.  
- ColosseoEAS sa špecializuje na LED dizajn, multimédiá a štatistiky pre športoviská. Integrovaný systémový 
prístup umožňuje vlastníkom štadiónov a arén vkladať všetky údaje z akéhokoľvek zdroja do jednej platformy.  
- Spoločnosť Paysy, ktorá ponúka systém užitočný pre športové kluby spravujúce klubové financie, platformu 
member:yo slúžiacu na správu a monetizovanie komunity, online dotačný systém govern:yo a platformu cardsy 
pre vystavovanie digitálnych kariet občana.  
- HDTS, globálny vývojár a výrobca špecializovaných diagnostických a tréningových zariadení pre rozvoj zručností 
hráčov a tímov. 

   

Firemný deň zameraný na letecký priemysel 
Počas 6. online podujatia bola slovenským ekonomcikým diplomatom predstavená 
Asociácia leteckého priemyslu Slovenskej republiky združujúca slovenské právnické 
osoby, ktorých predmetom činnosti sú rôzne oblasti leteckého a kozmického priemyslu 
alebo na udržateľnom rozvoji týchto odvetví participujú. Svoje portfólio produktov a 
služieb predstavili firmy:  

- NG Aviation, úspešná so svojim softvérom, ktorý digitalizuje a optimalizuje letové informácie. Spoločnosť 
nepretržite aktualizuje navigačné mapy a plány letísk, harmonogramy príletov a odletov, vyťaženie pristávacích 
plôch či aktuálne údaje o situácii vo vzdušnom priestore. 
- Techniserv, expert v leteckej technológii, líder v integrácii technologických riešení pre civilné a vojenské letectvo. 
Modernizuje letiská a heliporty, dodáva letištnú svetlotechniku a letiskové riadiace veže. 
- Strojárska spoločnosť Masam je dodávateľom dôležitých dielov a významných technologických zariadení             
pre letecký priemysel. 
- Výrobný závod AKE Skalica patrí medzi popredných výrobcov špeciálnych ložísk pre letecký priemysel, konkrétne 
pre lietadlá, drony, vrtuľníky, pozemné plynové turbíny.  
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KALENDÁR PODUJATÍ 
 

Veľtrhy a výstavy 
 

Viac informácií na webstránke „Ekonomická diplomacia“ a „Podpora podnikania“.                                                                     
Máte ďalšie otázky? Kontaktujte Podnikateľské centrum MZVEZ SR na bizinfo@mzv.sk  
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